

Звіт
Депутата Запорізької міської ради
ГЛАДКОГО ДМИТРА ВІКТОРОВИЧА
обраного на місцевих виборах 2020 року від Запорізької Обласної
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: адвокат, директор АО «ГЛАДКИЙ, ЯЦЕНКО ТА ПАРТНЕРИ».

Посада у Фракції: заступник голови депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Запорізькій міській раді Запорізького району Запорізької області VIII скликання.

Адреса громадської приймальні: м. Запоріжжя, вул. Седова, буд.5.

Приймальні дні: останній четвер місяця з 13 год. до 14 год.

Контактний телефон: +38 (099) 523 20 45

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято приблизно 200 громадян, проведено 10 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1.	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району (вул. Седова, 5) кожний четвер місяця з 13 год. до 14 год. впродовж року	Отримання та розгляд заяв та скарг мешканців виборчого округу депутата	Орієнтовна кількість щомісяця становить 10 осіб під час проведення одного прийому

Інші зустрічі були із представниками шкіл, дитячих садочків, ОСББ, військовослужбовцями та представниками військових частин тощо з метою надання грошової допомоги зі спеціального депутатського фонду для ремонту тих чи інших складових частин будівель згаданих установ, надання матеріальної допомоги військовослужбовцям на лікування, виділення грошових коштів з депутатського фонду на придбання військового спорядження, обладнання, дронів тощо.

Отримано приблизно 100 заяв та скарг, з них колективних 0.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом приблизно 50.
Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 2.

Діяльність у раді:

Відвідано 8 сесій ради з 12, що складає 67%.
Прийнято більше 100 рішень ради.
Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з міця) 4 .

Обраний до складу постійної комісії з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг.

Відвідано 13 засідань постійної комісії із загальної кількості в 19, що складає 68%.

Неможливо однозначно надати відповідь щодо кількості розглянутих комісією заяв та звернень та кількості вирішених заяв та звернень у зв'язку з надходженням великої кількості таких запитів та звернень

Взято участь у роботі 0 тимчасових комісій.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано 2 звернення.

Підготовлено та подано 0 запитів, з них підтримано радою 0, що складає 0%.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Відповідно до програми Запорізької Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» та відповідно до звернень мешканців міста Запоріжжя.

Варто зауважити, що у червні місяці 2023 року всеукраїнською громадською кампанією «Атестація депутатів місцевих рад» було проведено комплексну персональну і експертну оцінку депутатів Запорізької міської ради за результатами другого року повноважень.

Результати оцінки було представлено у червні 2023 року. (детальніше можливо ознайомитись за гіперпосиланням: <https://attestation.in.ua/article/592>)

У підсумку узагальненої оцінки депутатів Запорізької міської ради по об'єктивним критеріям і експертній оцінці мою діяльність як депутата Запорізької міської ради було оцінено у **найвищу кількість балів - 4 бали**.

Депутат
Гладкий Д.В.